



◇ 工程信息 ◇

GONG CHENG XIN XI

经过近两年的研究钻研，秦皇岛华润燃气有限公司山海关燃气公司近日在线锯断管技术上实现突破，断一个D250口径的PE管用时仅3min35s，创下公司最快记录，在同行业中处于领先水平。

PE管断管速度在很大程度上决定抢修、接口的速度，由于体积和

重量很大的防爆切割锯使用不便，近两年山海关燃气公司一直在研究手工线锯断管技术，并且一直在接口、抢修中应用，总结实战经验。

2016年7月26日，山海关燃气公司为山海关公牛啤酒厂接口作业，接口点位置是老秦山公路路边的中压主干管，口径为D250，作

业内容是断管加装等径三通。下午14点一切准备就绪，开始用线锯断管，断管操作人为经验丰富的薄占华和鹿明两人，断两道口累计仅用7min42s，其中第一道口用时3min35s，是公司应用线锯断口以来最快的一次。

(宋丽萍 周国林 郭良洁)

陕西宁强天然气综合利用工程开工

宁强县广坪天然气综合利用工程项目是县政府在2015年西洽会上的引资项目。目前，该项目综合门站工程即将竣工，长输管线工程也即将开工建设。

该项目的主要建设内容为宁强县工业园区综合门站1座；中石油天然气中贵联络线宁强广坪28阀室至宁强综合门站78km长输管线及广坪首站等附属设施，设计天然气年输气能力约16亿 m^3 ；天然气热(冷)电联产项目1座，计划投资35亿元，建设2×450MW发电机组，集中供热能力达到500万 m^3 ~650万 m^3 。项目建成后，将有效解决长期以来困扰宁强天然气发展的管输气源问题和工业园区及居民用电、采暖、制冷等问题，成为天然气利用工程示范型项目。

(本刊通讯员供稿)

南京溧水2017年底实现天然气管道“镇镇通”

2016年8月23日从溧水区城建局获悉，2016年溧水区计划总投资1.3亿元，加速推进燃气一体化工程，确保2017年底天然气管道“镇镇通”。天然气管道铺设到镇街时，根据村民使用需求，燃气公司将选择进行燃气管道支网铺设，届时村民也可以用上天然气。而且，未来溧水区的燃气价格将与南京主城区同城同价。

据悉，2016年溧水计划开工建设天然气管道121.5km。其中，高压管线25km，中压管线59.5km，主城区及白马、东屏、石湫、洪蓝等镇区内市政燃气支管网37km。目前溧水区天然气价格为3.65元/ m^3 ，等到燃气一体化工程完工后，全区天然气价格将与南京主城区同城同价，实现2.5元/ m^3 。

(本刊通讯员供稿)

内蒙通霍天然气管道工程开工

2016年8月15日，内蒙通辽到霍林郭勒天然气管道工程举行开工仪式。

该项目总投资12亿元，由霍林郭勒岷通股份有限公司投资建设，管道全线沿G304国道自南往北敷设，起点为通辽经济技术开发

区福安屯，终点霍林郭勒市工业园区。沿线经过科尔沁区、科左中旗、扎鲁特旗、霍林郭勒市。全长320km，年输气量15亿 m^3 ，计划2017年6月底前完成主体焊接，7月底完成氮气置换并投产。

(本刊通讯员供稿)